



ASOCIJACIJA KOSOVSKIH OPŠTINA

B i l t e n

Dvomesечna
publikacija
Godine XI
No.65

Mart - April
2014

Asocijacija Kosovskih Opština sastala se sa partnerima lokalnog upravljanja

Asocijacija Kosovskih Opština organizovala je redovni sastanak sa svojim partnerima na sastanku "Prijatelji AKO-a" dana 18. aprila 2014 u Prištini, u cilju saradnje i koordiniranja aktivnosti sa partnerima uključujući i aktivnosti u projektima lokalnog upravljanja na Kosovu.



Ministarstvo finansija smanjuje budžet opštinama za 6.3 miliona evra

Smanjenje u visini od 15% troškova u opštinama, u kategoriji "Roba i usluga" imaće negativan uticaj u pružanju kvalitetnih usluga koje se daju opštinama Republike Kosova i u sprovođenju odgovornosti i nadležnosti lokalnih organa koje proizilaze iz Zakona o lokalnoj samoupravi.

Plate političkog osoblja u opštinama povećane su za 25 procenata

Ovo povećanje plata odnosi se na gradonačelnika opštine, direktore opštinskih direkcija i predsedavajućeg Skupštine opštine. Ovo povećanje plata u iznosu od 25 procenata isto je kao što je zahtevano od Odbora Asocijacije Kosovskih Opština.

Prva sednica Odbora AKO-a nakon izbora

Članovi odbora Asocijacije Kosovskih Opština diskutovali su i o pitanjima autobuskih stanica, problemima u vezi sa opštinskom imovinom, projektima međunarodnih donatora u vezi sa investicijama u sistemu voda i kanalizacije, povećanju kapaciteta opštinskih direktora, pitanje zastupanja opština u Regionalnim odborima za vodu itd.



Prva sednica Odbora AKO-a nakon izbora



Odbor AKO-a održao je prvi sastanak nakon izbora, u sledećem sastavu: predsednik g. Naim Ismajli, podpredsednik AKO-a, g. Agim Velju i članovi Odbora, g. Bajram Mulaku, Muharrem Sfarqa, Agron Kuçi i g. Gradimir Mikić. Ovom sastanku su prisustvovali i izvršni direktor AKO-a, g. Sazan Ibrahim i g. Arsim Osmani – menadžer za Komunikaciju i Projekte AKO-a.

Sastanak je otvorio i predvodio predsednik g. Naim

Ismajli koji je čestitao članovima Odbora na izboru i poželeo uspeh u rukovođenju opština.

Na ovom sastanku Odbor je usvojio Plan rada AKO-a za 2014. godinu nakon njegove prezentacije od strane izvršnog direktora g. Sazan Ibrahim i raspravljao je o angažovanjima struktura AKO-a u zakonodavnoj strategiji Vlade Republike Kosova, gde je ova strategija diskutovana i na 12. stručnih kolegijuma AKO-a.

Na ovom sastanku, nakon što je usvojio budžet Asocijacije Kosovskih Opština za 2014. godinu, Odbor je diskutovao i u vezi plaćanja članarine opština.

Takođe, članovi odbora Asocijacije Kosovskih Opština diskutovali su i o pitanjima autobuskih stanica, problemima u vezi sa opštinskom imovinom, projektima međunarodnih donatora u vezi sa investicijama u sistemu voda i kanalizacije, povećanju kapaciteta opštinskih direktora, pitanje zastupanja opština u Regionalnim odborima za vodu itd.

Asocijacija Kosovskih Opština sastala se sa partnerima lokalnog upravljanja

Asocijacija Kosovskih Opština organizovala je redovni sastanak sa svojim partnerima na sastanku "Prijatelji AKO-a dana 18. aprila 2014 u Prištini, u cilju saradnje i koordiniranja aktivnosti sa partnerima uključujući i aktivnosti u projektima lokalnog upravljanja na Kosovu.

Sastanku su prisustvovali predstavnici SDC-a, USAID/BEP-a, OEBS-a, Helvetas, SZO-a, Asocijacija lokalnih i regionalnih organa Norveške, Amiqi Dei Bambini, KS-Kosova, UNICEF, NDI kao i predsedavajući stručnih kolegijuma AKO-a.

G. Sazan Ibrahim, izvršni direktor AKO-a, nakon što je obavestio prisutne, u kraćim crtama o prirodi sastanka, gde je naglasio posebnu ulogu i važnost saradnje sa partnerima u različitim projektima u interesu opština, uradio je prezentaciju dostignuća i dosadašnjeg rada AKO-a u poslednjim godinama kao i godišnji plan rada za 2014. godinu.



Od svih prisutnih podneti su njihovi konkretni projekti u različitim oblastima gde može postojati saradnja i koordiniranje aktivnosti zajedno sa opštinama u realizaciji jasnih ciljeva koje imaju tokom njihovog mandata u ovim organizacijama.

Sigurno da jedan od izazova ostaje bolja saradnja sa donatorima u različitim oblastima tokom sprovođenja njihovih projekata, dakle i saradnja i koordiniranje aktivnosti treba da bude u funkciji što boljeg organizovanja rada, u neudvostručavanju aktivnosti i projekata od različitih partnera.

Takođe je zahtevan aktivniji pristup i sufinansiranje navedenih projekata od opština u vezi zajedničkih aktivnosti u poboljšanju usluga

za građane u različitim oblastima.

Predsedavajući kolegijuma cene angažovanje donatora u davanju finansijske i stručne pomoći za opštine, takođe je istaknuta snažna podrška i bliska saradnja stručnih kolegijuma sa donatorima što se tiče koordiniranja projektima u specifičnim oblastima, koordiniranje radnih planova i aktivnosti u njihovom uspešnom sprovođenju na terenu.

Na ovom sastanku predstavnici svih organizacija partnera AKO-A u oblasti lokalne uprave na Kosovu, saglasili su se, da kada se završe projekti organizacija, da se tehnička sredstva njihovih kancelarija predaju opštinama i kao pomoć za aktivnosti e-upravljanja.

Iz ASOCIJACIJA KOSOVSКИH OPŠTINA

Zahtev za povećanje plata/dnevnica za političko osoblje u opštinama

Odbor Asocijacije Kosovskih Opština (AKO) na sednici održanoj 21 marta 2014 (u sastavu: predsednik g. Naim Ismajli, podpredsednik g. Agim Veliu i članovi Odbora, g. Bajram Mulaku, Muharrem Sfarqa, Agron Kuçi i g. Gradimir Mikić) diskutovao je oko mogućnosti povećanja plata/dnevnica za političko osoblje u opštinama Kosova.

Asocijacija Kosovskih Opština (AKO) podnosi zahtev Vlade Kosova a za povećanje plata/dnevnica za političko osoblje u opštinama, pošto to smatramo neophodnim i zahtevamo da se ovo pitanje odmah tretira.

AKO je bila i deo procesa izrade Zakona o platama javnih funkcionera kojim će se na potreban način regulisati ovo pitanje, ali to nije realizovano, dakle stvorena situacija, veoma velika razlika u platama između centralnog i lokalnog nivoa i izbegavanje tretiranja funkcionera – odnosno njihovih plata, zahteva preduzimanje drugih koraka kojima će se regulisati plate poli-

tičkog osoblja na lokalnom nivou.

Asocijacija Kosovskih Opština smatra da povećanje plata/dnevnica treba da bude na nivou od 25%, jer postoje mnogi faktori koji određuju potrebu za povećanjem plata/dnevnica političkog osoblja u opštinama na nivou od 25%, među kojima izd-
vajamo:

- Nepovećavanje plata/dnevnica političkog osoblja u opštinama od 2008.godine;
- Povećanje plata dva puta za ostale kategorije od 2008. godine;
- Povećanje nadležnosti opštinama;
- Plata direktora jedne osnovne i srednje škole menadžirane od opštinske direkcije za obrazovanje je veća od plate samog Opštinskog direktora za obrazovanje.
- Plata direktora Centra porodične medicine menadžiranog od Opštinske direkcije za zdravstvo je veća od plate samog Opštinskog direktora za zdravstvo;
- Plata opštinskog službenika za

Informativnu tehnologiju je veća od plate jednog Opštinskog direktora koji menadžira ovog službenika i ova plata je veoma približna u nekoliko slučajeva i sa samom platom gradonačelnika opštine.

Asocijacija Kosovskih Opština je sprovela jednu analizu o finansijskim implikacijama povećanja plata/dnevnica za političko osoblje u opštinama na nivou od 25%. Na osnovu toga, ukupan iznos potrebnih sredstava za realizaciju jednog povećanja na ovom nivou iznosi 1,000,050.00 €.

Asocijacija Kosovskih Opština nada se da će postojati spremnost centralnih institucija za tretiranje ovog pitanja, donoseći potrebnu odluku za povećanje plata/dnevnica javnih funkcionera na lokalnom nivou u gore navedenoj vrednosti, prema kojoj odluci, kao stimulacija za rad i angažovanje se očekuju konkretni rezultati, počev od povećanja kvaliteta usluga za građane.

Plate političkog osoblja u opštinama povećane su za 25 procenata

Nakon zahteva Asocijacije Kosovskih Opština i stalnog lobiranja, danas su centralne institucije, donele odluku da se plate političkog osoblja u opštinama Kosova povećaju za 25 procenata. Ovo povećanje plata odnosi se na gradonačelnika opštine, direktore opštinskih direkcija i predsedavajućeg Skupštine opštine. Ovo povećanje plata u iznosu od

25 procenata isto je kao što je zahtevano od Odbora Asocijacije Kosovskih Opština.

Valja naglasiti da je Asocijacija Kosovskih Opština u zahtevu i svakodnevnom lobiranju, veoma jasno argumentovala razloge povećanja plata političkog osoblja u opštinama Republike Kosova i podnoseći činjenice na tabelarni način da će ovim povećanjem

imati efikasnost u lokalnim uslugama, a državni budžet neće pretpreti neko nepremostivo opterećenje koje sada ne prelazi niti jedan milion evra.

AKO ovo ocenjuje kao još jedno svoje dostignuće u angažovanju u svakodnevnom uslugama za opštine Republike Kosova.

E-Upravljanje na Kosovu

U organizaciji Asocijacije Kosovskih Opština i podrške Norveške asocijacije lokalnih i regionalnih organa Norveške, održana je konferencija o “Statusu i budućnosti e- Lokalnog upravljanja na Kosovu”, koja je organizovana za gradonačelnike opština i direktore administracije opština Republike Kosova. Na ovoj konferenciji prezentovan je ‘Status lokalne digitalne agende’, nakon toga ‘ “Mogućnosti i preporuke o održivosti projekta’, ‘Prepreke za e-Upravljanje u opštinama Kosova’ i ‘Formiranje Agencije za Informaciono društvo’.



Ministarstvo finansija smanjuje budžet opštinama za 6.3 miliona evra

Asocijacija Kosovskih (AKO) reaguje na Odluku br.07/172, od 27.2.2014, Vlade Republike Kosova, u vezi sa uštedama u iznosu od 15 % troškova u kategoriji “Roba i usluga” budžetskih organizacija za 2014.godinu. Prema ovoj odluci Vlade Kosova, i tako mali budžet opština Republike Kosova, smanjuje se za oko 6.3 miliona evra. Smanjenje u visini od 15% troškova u opštinama, u kategoriji “Roba i usluga” imaće negativan uticaj u pružanju kvalitetnih usluga koje se daju opštinama Republike Kosova i u sprovođenju odgovornosti i nadležnosti lokalnih organa koje proizilaze iz Zakona o lokalnoj samoupravi. Asocijacija Kosovskih Opština ocenjuje da se ne može na linearni način uraditi ova ušteda, imajući u obzir da opštine stalno investiraju u kapitalne projekte koji paralelno imaju stalne troškove za održavanje objekata gde se pružaju elementarne usluge za građane kao što su vrtići, škole, centri porodične medicine itd. Smatramo da je takva odluka doneta bez konsultacije sa lokalnim organima, nisu se prethodno obavestili i nisu uzete u obzir okolnosti lokalnog nivoa, već samo okolnosti centralnog nivoa. Sprovođenje ove odluke je u suprotnosti sa načelima Povelje o Lokalnoj samoupravi, Zakonu o Lokalnoj samoupravi i ostalim sektorskim zakonima, iz kojih proizilaze obaveze opština, da im se pruže što bolje usluge i što bliže građanima. Ova odluka će ometati razvoj normalnih aktivnosti lokalnih organa u pružanju što boljih uslova za život građana preko svakodnevnih usluga.

Kolegijum za prostorno planiranje sastao se sa predstavnicima MSPP

Kolegijum za prostorno planiranje Asocijacije Kosovskih Opština održao je redovni sastanak u cilju zajedničke diskusije sa predstavnicima Ministarstva sredine i prostornog planiranja za dodatna pojašnjenja u vezi Zakona o gradnji i Zakona o tretiranju nelegalne gradnje kao zahtev proizišao iz samog Kolegijuma imajući u obzir veliku promenu direktora opštinskih direkcija na poslednjim lokalnim izborima.

Još jednom su opštine izrazile svoju zabrinutost i suočavanje sa mnogim izazovima, na specifičan način u oblasti urbanizma kao što su uslovi izgradnje i tretiranje nelegalne gradnje. Tokom sastanka saglasili su se da postoje dodatne obuke za nove opštinske direktore od MSPP-a u saradnji sa AKO-om u vezi potrebnog informisanja o Zakonu o gradnji i tretiranju nelegalne gradnje kao i opštinske obaveze tokom njihovog sprovođenja u opštinama.

Zajednički zaključak bio je zahtev da postoje stalne konsultacije od MSPP-a zajedno sa Asocijacijom Kosovskih Opština i Kolegijumom za prostorno planiranje u pripremi i osnaženju opština sa administrativnim uputstvima, tako neophodan za sprovođenje Zakona o gradnji i tretiranju nelegalne gradnje u eliminisanju svake konfuzije i smetnje tokom njegove implementacije na terenu.

Nastavlja se konsolidacija kolegijuma AKO-a

Asocijacija Kosovskih Opština nastavila je sa konsolidacijom svojih kolegijuma. Tako je na sastancima predsedavajućih Kolegijuma za prostorno planiranje, Kolegijuma za Inspekciju, Kolegijuma za upravu, Kolegijuma predsedavajućih Skupština opština, Kolegijuma za zdravstvo Kolegijuma za IT, Kolegijuma za Evropske integracije, Kolegijuma za budžet i Kolegijuma pravnih službenika izrađeni nacrti- planova rada za 2014. godinu svakog Kolegijuma Asocijacije Kosovskih Opština. U međuvremenu izradiće se i planovi rada Kolegijuma za obrazovanje i Kolegijuma za Ekonomski razvoj. Radni planovi kolegijuma predstavljaju vodič za njihov rad tokom godine gde se adresiraju nacrti-zakona koji su u postupku usvajanja ili izmene kao i pitanja koja treba tretirati u oblasti nadležnosti odgovarajućih kolegijuma.

Izabran je predsedavajući Kolegijuma za prostorno planiranje

Na redovnom sastanku predsedništva Kolegijuma za prostorno planiranje Asocijacije Kosovskih Opština izabrana je rukovodeća struktura ovog Kolegijuma. Tako je g. Liburn Aliu, direktor Urbanizma u opštini Priština izabran za predsedavajućeg, a g. Valon Shefkiju, direktor za Urbanizam u opštini Gnjilane izabran je za zamenika Kolegijuma za prostorno planiranje AKO-a. Na ovom sastanku je diskutovan i Plan rada ovog Kolegijuma za 2014 godinu koji će se usvojiti na narednom sastanku Kolegijuma za prostorno planiranje AKO-a.

Predsedništvo Kolegijuma za javne usluge Asocijacije Kosovskih Opština



Predsedništvo Kolegijuma za javne usluge Asocijacije Kosovskih Opština pod predsedništvom g. Ukë Selimaj. Na ovom sastanku je diskutovan plan rada Kolegijuma za javne usluge za 2014. godinu. Plan rada ovog Kolegijuma predviđen je da bude usresređen na tretiranje problematičnih pitanja u sektoru javnih usluga u opštinama kao što je upravljanje odpadnom, nelegalnih deponija, pitanja autobuskih stanica itd. U Planu rada Kolegijuma za javne usluge predviđeno je i tretiranje izmena u zakonima koji čine deo u Zakonodavnom programu Vlade Republike Kosova za 2014. godinu.

Sastalo se predsedništvo Kolegijuma predsedavajućih Skupština Opština

Pod predsedavanjem gđa Valentina Bunjaku-Rexhepi, održan je prvi sastanak predsedništva Kolegijuma predsedavajućih Skupština opština Asocijacije Kosovskih Opština. Na ovom sastanku je diskutovan i izrađen



plan rada ovog Kolegijuma za 2014. godinu S'tim u vezi, predsedništvo Kolegijuma predsedavajućih Skupština opština preporučilo je da se na prvom sastanku Kolegijuma pozovu i predstavnici MALS-a kako bi diskutovali o radu Skupština opština i ispunjenju zakonskih obaveza.

Kolegijum za javne usluge diskutuje o zakonodavstvu za upravljanje otpadom

Asocijacija Kosovskih Opština uz podršku programa MMS GIZ, organizovala je jednu dvodnevnu radionicu za članove Kolegijuma za javne usluge kojoj su prisustvovali i predstavnici regionalnih preduzeća za prikupljanje otpada. Predstavnici Ministarstva sredine i prostornog planiranja i predstavnici Ministarstva za Ekonomski razvoj, prezentovali su opštinskim direktorima za javne usluge zakonodavstvo o upravljanju otpadom i zakonodavstvo o privatnim javnim preduzećima. Uporedom stim, predstavnici programa MMS GIZ, elaborirali su modalitet o određivanju tarifa od strane opština za prikupljanje otpada u skladu sa zakonodavstvom na snazi.

Rezime

- Asocijacija Kosovskih Opština u saradnji sa Ministarstvom administracije lokalne samouprave i uz podršku GIZ-a, organizovali su sastanak "Opštinska mreža civilnog društva". "Opštinsku mreža civilnog društva" čine lokalne nevladine organizacije formirane u cilju praćenja i nadzora ispunjenja agende za evropske integracije od strane opština Republike Kosova.
- AKO je svim kolegijumima opštinskih direkcija podelila model o podzakonskim aktima da svaka opština ima zakonsku obavezu da izradi i usvoji, i tom prilikom AKO je pružila opština jedan proizvod kao alternativu i olakšanje u njihovom radu.
- 10-11 april 2014, Sarajevo, Bosna i Hercegovina – predsednik AKO-a g Naim Ismajli, zamenik predsednika AKO-a g Agim Veliu i izvršni direktor AKO-a g Sazan Ibrahimović prisustvovali su Generalnoj skupštini NALAS-a, gde je predsednik AKO- a g Naim Ismajli izabran i za podpredsednika NALAS-a (Mreža Asocijacija lokalnih organa u Jugoistočnoj Evropi).

Obuke za opštinske direktore za upravu, obrazovanje i zdravstvo u vezi e-Upravljanjem u opštinama Kosova

Organizovano od Kolegijuma za upravu, Kolegijuma za obrazovanje i Kolegijuma za zdravstvo Asocijacije Kosovskih Opština, KS-Kosova i Asocijacije lokalnih i regionalnih organa Norveške, opštinski direktori za obrazovanje učestvovali su na obuci u vezi sa e-upravljanjem u opštinama Republike Kosova. Ove obuke koje se održavaju u Draču u Albaniji, organizuju se za razvoj ljudskih kapaciteta za elektronsko upravljanje u opštinama Kosova i deo su projekta finansiranog od Ministarstva spoljnih poslova Norveške.



Održava se Akademija o Energetskoj efikasnosti

Asocijacija Kosovskih Opština u saradnji sa Konrad Adenauer Stiftung (KAS), Nemačkom bankom (KFW), Udruženjem za obnovljivu energiju (SHERK) i Kosovskom asocijacijom za Obnovljivu energiju i energetsku efikasnost (AKEREE) organizovala je Akademiju za Energetsku efikasnost na temu: Razvoj

Energetske efikasnosti i obnovljivih izvora energije na lokalnom nivou na Kosovu. Na ovoj Akademiji predstavili su se stručnjaci za energetsku efikasnost iz zemlje i regiona, prisustvovali su službenici za energiju iz opština i ostali službenici direkcija za javne usluge u opštinama. Cilj organizovanja Akademije bila

je prezentacija za opštinske službenike o konceptima energetske efikasnosti, planova održivog razvoja energije kao i diskusija o mogućnostima za implementaciju ovih mera radi omogućavanja korišćenja alternativnih izvora energije kao ključnog elementa za čuvanje energije i za privredni razvoj opština.

- Preko Kolegijuma pravnih službenika, AKO je izradila dokument: "Procedura za davanje na korišćenje i razmenu nepokretne opštinske imovine (Komentar)", dokument o kome će se diskutovati na Kolegijumu pravnih službenika, nakon toga će se prevesti i biće podeljen svim opštinama i poslužiće svim članovima Skupština opština, pravnim službenicima, službenicima za imovinu i ostalim službenicima.

- AKO razmatra sa svojim mehanizmima, Kolegijumom za prostorno planiranje – Početni nacrt Projekta Administrativnog uputstva za izmenu i dopunu Administrativnog uputstva br.2005/9 za davanje saglasnosti za priključivanje na nacionalne i regionalne puteve – Početni nacrt Projekta Administrativnog uputstva za izmenu i dopunu Administrativnog uputstva br.2004/5 i 2005/13 za određivanje tarifa za priključivanje na put i korišćenje zemljišta koje pripada nacionalnom i regionalnom putu.

- Kolegijum pravnih službenika AKO-a razmotrio je dva administrativna uputstva i izneo je primedbe i preporuke koje je prosledio u MALS, ministarstvo koje je izradilo ova dva administrativna uputstva: Administrativno uputstvo za organizovanje i funkcionisanje obaveznih komiteta u opštini i Administrativno uputstvo za organizovanje sednice skupštine opštine.

- Asocijacija Kosovskih Opština učestvovala je na sastanku Upravnog komiteta za Projekta Evropske komisije "Podrška za Ministarstvo finansija". Na sastanku je diskutovano o statusu projekta i o oblastima koje trebaju biti u fokusu podrške tokom u periodu njegove implementacije. Osim toga, Projekat ES-a "Podrška za Ministarstvo finansija" ima za cilj da podrži proces fiskalne decentralizacije na Kosovu.

Rezime

- Asocijacija Kosovskih Opština pozvala je direktore Kolegijuma za javne usluge da prisustvuju dvodnevnoj radionici koja je omogućena uz podršku GIZ - MMS. Teme diskusije su Zakon o upravljanju otpadom, Zakon o javnim uslugama i unapređenje rada Kolegijuma za javne usluge. Iz tog razloga, osim učešća opštinskih direktora na seminaru, takođe su bili pozvani i predstavnici Ministarstva sredine i prostornog planiranja i Ministarstva Ekonomskog razvoja i predstavnici javnih preduzeća za upravljanje otpadom.

- Preko Kolegijuma za obrazovanje, AKO je razmotrila Administrativno uputstvo o Procedurama izbora direktora edukativno-obrazovnih institucija i institucija za osposobljavanje, i sa izmenama i predlozima opštinskih direktora za obrazovanje, MONT je doneo A.U broj: 08/ 2014, kojim ohrabruje nastavnike da konkurišu za rukovodeće pozicije u edukativnim institucijama i institucijama osposobljavanja, čuvajući za njih prethodna radna mesta kao i da se reizbor direktora škola uradi prema proceni učinka na radu.

- Program za obučavanje "Talk On" o razvoju kapaciteta za rukovođenje, saradnju i komuniciranje podržan od Programa GIZ CDBE, koje obuhvata opštinske direktore za obrazovanje i osoblje ODO-ova u pilot izabranim opštinama kao polaznice programa obučavanja kao što su Prizren, Kosovo Polje, Klina, Gračanica, Kačanik, Skenderaj, Peć, Podujevo, Gnjilane i Priština s kao i osoblje višeg i srednjeg rukovodećeg nivoa iz MONT-a. Dana 28 -29 marta 2014 u Istoku, nastavlja se deo drugog bloka dvodnevnog obučavanja u: Rukovođenju, Saradnji & Komuniciranju.

FOTO NOVOSTI



Posete predsednika i direktora AKO-a opštinama

Predsednik Asocijacije Kosovskih Opština g.Naim Ismajli i izvršni direktor g. Sazan Ibrahim, započeli su sa posetama u opštinama Republike Kosova. Na ovim sastancima predsednik Ismajli i direktor Ibrahim sastali su se sa gradonačelnicima opština i njihovim osobljem. Na ovim sastancima se razgovara o aktuelnim izazovima lokalne uprave u Republici Kosova, načinima i uslugama Asocijacije Kosovskih Opština za svoje članove, opštine Republike Kosova.



ASOCIJACIJA KOSOVSKIH OPŠTINA

BILTEN

Godine XI, Br.65 • Mart - April 2014

PRIPREMILI:

Arsim Osmani - Menadzer za Komunikacije

Tel: 038 245-734; Fax: 038 245-733

E-mail: info@komunat-ks.net

Web: www.komunat-ks.net

Asocijacija ima status posmatraca u Kongresu Lokalnih i Regionalnih Vlasti Saveta Evrope. Stalna je clanica NALAS-a (Mreža Asocijacija Lokalnih Vlasti Jugoistocne Evrope), clanica LOGIN Mreže, clanica LOGON Mreže, pozvana Asocijacija (slicno statusu posmatraca) u Evropskom Komitetu Opština i Regiona (CEMR) i clanica u Agencije Lokalne Demokratije (ALDA).

